

举报宣传形式多 惩防并举保民生

6月25日至29日是全国检察机关第十四个举报宣传周，主题为“惩防并举，保障民生”。举报宣传周期间，全市检察机关通过接待群众信访、散发宣传资料、播放预防、查处职务犯罪宣传片等方式，将举报宣传与带案下访、联合接访等工作相结合，深入社区、街道、重点单位，面对面进行举报宣传，接受举报控告，并通过典型案例以案说法，鼓励群众踊跃举报。除现场举报外，举报人还可以登录最高人民检察院举报中心网站(www.12309.gov.cn)或市人民检察院网站(www.sqjcy.gov.cn)进行举报。市、县(区)两级检察院也分别开通了全国检察机关12309统一举报电话。

- 图① 检察干警在向群众宣传民事行政检察业务。
- 图② 检察干警走上街头为群众提供法律咨询服务。
- 图③ 组织国家机关工作人员参观职务犯罪预防教育基地。

吴庆攀 袁杰 摄



①

修武县检察院 开展“举报宣传周”活动

本报讯(通讯员闫娜)6月25日,修武县检察院干警深入街头、乡镇、企业、学校,开展了以“惩防并举,保障民生”为主题的“举报宣传周”活动。

活动现场,检察干警通过摆放检察工作展示牌、散发宣传资料、现场法律咨询服务等形式,向过往群众宣传检察机关查办和预防职务犯罪的职能,方便群众举报。对群众反映的问题、提出的建议均记录在册,并承诺将认真予以落实、及时反馈。活动中共散发宣传材料500余份,现场解答群众咨询30人次。

此次活动,除了通过传统的设点宣传、检察长预约接访等宣传方式外,还增加了网络宣传,群众可以通过网络实现与上级检察机关领导“面对面”交流。



②



③

打篮球因碰撞受伤 依公平原则获补偿

本报讯(通讯员张春雷、郭明光)近日,山阳区法院审理一起健康权纠纷案件,判决被告大卫(化名)赔偿原告小泉(化名)医疗费、伤残赔偿金等共计10685.18元,驳回原告的其他诉讼请求。

大卫系我市某大学学生,小泉系我市某高中学生。2011年9月6日,小泉和几个同学来到该大学运动场,同大学生打篮球。大

卫带球突破上篮时,不慎将防守他的小泉撞倒,小泉头部着地,右耳受伤。随后,小泉被送到市人民医院治疗,经诊断为右耳外伤性鼓膜穿孔。双方协商赔偿事宜未果,起诉到山阳区法院。经司法鉴定,小泉右耳的伤残程度属十级伤残。

法院审理后认为,原告与被告双方系自发组织进行非正式体育活动打篮球,该项活动具有群

体性、对抗性和人身危险性,发生受伤事故在所难免。双方作为参与者明知可能发生损害事故仍参与其中,在无证据证明被告对原告存在故意伤害或恶意犯规的情况下,可认定双方对原告的损害后果均无过错。原告的直接损失应当适用公平责任原则,由原告与被告双方公平承担。法院遂依法作出上述判决。

丈夫一脚踩伤妻 妻反谅解求轻判

本报讯(通讯员郑承清)马村区法院近日审结一起故意伤害案,判处被告人刘某有期徒刑6个月,缓刑1年。

2011年3月18日,妻子郭某与丈夫刘某因看病问题及家庭问题发生争执,并相互推搡撕扯,刘某朝郭某的腰部踩了一脚,致郭某右侧9-11肋骨骨折。经鉴定,郭某的损伤程度为轻伤。

了孩子和家庭,谅解刘某,放弃民事赔偿,并希望法院对刘某从轻判决。刘某听后当庭痛哭,表示以后一定要珍惜家庭,和妻子、孩子好好生活。

法院经审理认为,被告人刘某故意伤害他人身体,致人轻伤,其行为已构成故意伤害罪。鉴于被告人的犯罪情节和悔罪表现,可适用缓刑,遂依法作出上述判决。

审理期间,妻子郭某表示为

焦作市五官医院

着力打造病人满意的医院

编者按: 2012年5月17日,全国医药卫生系统创先争优活动指导小组办公室,在《全国医药卫生系统创先争优活动简报》第118期上专题刊发了焦作市五官医院在创先争优活动中着力打造病人满意医院的工作汇报,并被发至各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团创先争优活动领导小组办公室、各省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团医药卫生系统创先争优活动指导小组进行交流。同时,报送中央创先争优活动领导小组,中央创先争优活动领导小组办公室,中央国家机关工委,全国医药卫生系统创先争优活动指导小组办公室等部门和领导。

《健康报》从卫生部获悉后,又进行了专题报道。据悉,焦作市五官医院也成为我市开展创先争优活动以来,卫生系统第一个在全国进行通报交流的专科医院。今日本报予以全文转载,以饕读者,敬请关注。

河南省焦作市五官医院是河南省唯一的五官专科医院,在创先争优活动中,医院紧紧围绕“发展”和“惠民”两大主题,通过创新管理和构建医院特色文化,内抓管理、外树形象,项目带动、广惠民生。以党建带院建,以文化促管理,以管理求发展,以发展惠民生,着力打造“病人满意、职工满意、社会满意、政府放心”的公益性医院,医院先后被确定为中华健康快车白内障治疗中心、中央专项资金儿童口腔疾病综合干预项目实施单位、焦作市近视光学中心、全市新医改试点单位。

以党建带院建。焦作市五官医院领导班子把医德医风作为改变形象、促进发展的关键,组织党员、干部到廉政教育基地参观学习,开展全员谈心,增设意见箱,公开监督电话。要求职能科室党员、干部每周2至3天下临床服务。以“三好一满意”为载体,开展“职工互评”和“群众满意度”调查。推行阳光工程,实施药品托管,要求器械、低耗品采购严格履行政府集中采购程序;用药、收费和检查流程要有专人负责督导。医院先后被评为河南省卫生工作、焦作市行风工作及思想政治先进工作先进单位。

以文化促管理。该院在全市卫生系统率先推行“军队、学校、家庭”管理模式。以制度管理促规范,修订完善行



省卫生厅厅长刘学周来院视察指导。

政管理制度142项、医疗管理制度185项、内部实施细则30项、精细化流程10项,推动管理标准化、程序化,实现了军队式的严谨管理;注重仁治院的人性化管理,医院领导为职工过生日,解决家庭困难,营造家庭般的温暖氛围;开展读书活动,院长亲自编写《高瞻远瞩——创先争优抓党建的历史视野》教育读本,并在医院内组织学习“羊皮卷”、“朱子家训”、“格言联璧”等医院文化读物。组织全员进行拓展

训练,积极开展业务技能竞赛与研讨活动,形成了“人人争做技术骨干”的良好创先争优氛围。医院还被确定为焦作市医学继续教育基地之一。

以管理求发展。焦作市五官医院是焦作市首家实行门诊电子叫号系统,独家开展优质服务品牌创建工作和护理限时服务的医疗卫生机构;医院腾出办公用房扩大病房空间,施行宾馆化管理,为患者营造温馨、细致、贴心的服务环境。鼓励职工参与医院

管理。每年7月开展“征求职工意见建议月”活动,活动结束后,对职工提出的建议,分类梳理,建立台账,班子成员归口负责,建议人有督察权,跟踪落实。把技术提升作为重要抓手。将外国专家来院坐诊讲学制度化,3年来,共邀请瑞典、以色列等国外专家、北京、上海等国内外30余名专家来院坐诊、手术、讲学。3年来,医院实现了无医疗事故、无院感事件、无纠纷和“零赔偿”,被评为全市医院创新管理先进单位。

以发展惠民生。焦作市五官医院连续6次争取到中华健康快车项目、“百万贫困白内障患者复明工程”项目、河南省“曙光行动”白内障免费复明工程和中央专项资金儿童口腔“窝沟封闭”项目,为7676名白内障患者免费提供了复明手术,为1500名儿童提供了免费封闭治疗,成为全国唯一一家对白内障筛查、检查、手术、治疗全过程实行全免费的医院。积极开展全民健康教育、送医下乡活动。3年来,医院共组建9支专家小组,出动医务人员100多人次,深入全市1000多个行政村开展健康教育、白内障筛查和送医送药活动,服务群众4万余人次。3年来,病人平均住院费用为2600元,药占比为26%、24%和18%,支出均为全市卫生系统最低。



市委常委、副市长迟进军来院考察先住院后结算进展情况。



送白内障患者幸福回家。

冒充网站人员盗窃游戏币 构成犯罪赔钱又获刑

本报记者 赵玉玲 本报通讯员 周中全 田雅丽

【案情回放】2011年1月4日至2月8日,吴某在互联网上花费现金5680.5元,购买了大量网络游戏币,并置换成游戏装备和宠物,在网上挂卖。被告人李某看到后,产生了盗窃游戏账号的念头。2011年2月27日14时许,李某通过互联网,冒充腾讯网工作人员,利用收发邮件的方法,得到了吴某的QQ号密码和密码保护。李某立即登录并修改了吴某的QQ号密码和密码保护。随后,李某陆续在网络上寄卖其所盗账号内游戏装备、宠物等,将所得的游戏币全部转到其账号上换成人民币,获利3700余元。事后,被告人李某的亲属赔偿了吴某的损失,并取得吴某的谅解。

【庭审现场】法院审理后认为,被告人李某以非法占有为目的,利用互联网秘密窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪,依法判处有期徒刑9个月,并处罚金人民币1000元。

【法官析案】武陟县人民法院法官田敏说,虚拟财产是游戏开发者

经过大量脑力、体力劳动的成果,被游戏参与者使用,虚拟财产能和现实的货币进行市场交易,故虚拟财产属于经济学上有价值的物品,并且我国法律并未禁止拥有虚拟财产,故虚拟财产具有合法性。虽然我国《刑法》未明确将虚拟财产列为保护对象,但从网络游戏币,和宠物,在网上挂卖,被告人李某看到后,产生了盗窃游戏账号的念头。2011年2月27日14时许,李某通过互联网,冒充腾讯网工作人员,利用收发邮件的方法,得到了吴某的QQ号密码和密码保护。李某立即登录并修改了吴某的QQ号密码和密码保护。随后,李某陆续在网络上寄卖其所盗账号内游戏装备、宠物等,将所得的游戏币全部转到其账号上换成人民币,获利3700余元。事后,被告人李某的亲属赔偿了吴某的损失,并取得吴某的谅解。

田敏说,本案中,尽管被告人李某在客观上冒充腾讯网工作人员骗取了吴某的QQ号密码及密码保护,但是纵观全案,被告人李某主要采取的是一种秘密窃取的行为,在取得QQ号密码及密码保护后,秘密将其修改,从而实际上对这个游戏账号进行了控制,所以被告人李某的行为应定为盗窃罪。对于本案的定罪数额,按照受害人李某实际投入该游戏账户的数额为准,根据李某供述及上网交易记录,2011年1月至2月之间,李某共投入了5000余元人民币。



举案说法